

# ПОБЕДИТЕЛЬНИЦА МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА ПИАНИСТОВ ИМЕНИ ШОПЕНА

БАКУ. Как известно, победительницей четвертого международного конкурса пианистов имени Шопена, закончившегося недавно в Варшаве, вышла советская пианистка Белла Давидович, разделившая первую премию с Галиной Стефаньской-Черны (Польша).

Как сообщает «Бакинский рабочий», Белла Давидович родилась в музыкальной семье. С шести лет девочка, проявлявшая незаурядные музыкальные способности, обучалась в группе особо одаренных детей по классу фортепиано при Азербайджанской консерватории. Совсем юной Белла выступала на концертах в филармонии им. Магомаева. В одиннадцать лет она, в сопровождении симфонического оркестра, играла концерты Бетховена и Шумана, поражая слушателей своим мастерством. После окончания музыкальной школы-десятилетки в Баку Белла Давидович учится в Московской консерватории, сперва под руководством ныне покойного профессора Игумнова, а затем у Я. Флиэра. Сейчас Белла Давидович — студентка четвертого курса.

Интересно отметить, что еще одна участница международного конкурса пианистов в Варшаве — Тамара Гусева, которой присуждена девятая премия, также бывшая воспитанница музыкальной школы-десятилетки при Азербайджанской государственной консерватории им. Узеира Гаджибекова.

3 НОЯ 1949

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Г. МОСКВА